
VOTAŢI: VOTAŢI: 

Fratf Ţărani 
Româniră este în fierbere. Agitaţiile se tin lanţ, deoarece actualul guvern, care de 4 ani conduce treburile statului sub scutul 

-knzurii şi stării de asediu, a fixat alegeri comunale şi judeţene pe aproape întreaga întindere a tării. 
J In tot timpul guvernării sale, temându-se de votul ţărănimii, care a suferit mai mult de pe urma felului cum a guvernat, a 
ilondus satele, oraşele şi judeţele cu comisii interimare şi s'a ferit să facă alegeri. 

Acum la sfârşitul guvernării s'a hotărît să le fixeze împins de împrejurări dar mai cu seamă ca să poată asigura o mai bună 
ftituaţie partidului liberal din care a emanat. 
1 Aceste alegeri guvernul le pregăteşte cu ajutorul aparatului administrativ, cu jandarmul şi cu banul public- Unde 
%gentul administrativ nu poate face ispravă, acolo intră în acţiune jandarmul, iar dacă nici baioneta nu produce efectul 
Iforif, căci (âranimea nu se intimidează, atunci se recurge la ban, mijlocul cel mai bun de a corupe. 
d Se atacă, prin aceste mijloace şi metode, dreptul cetăţenesc, călcându-se legea care asigură libertate gândului şi cuvântului 
expr imat şi se subminează temelia sufletească a poporului românesc. 

Nimic nu le stă în cale acelora cari calcă legea, nici obligaţiunile lor de giranţi ai treburilor publice, nici simţul de răspun
d e r e şi nici morala-
a Singura stavilă a tentaţiunilor lor este CONŞTIINŢA ŢĂRĂNIMII, care îşi cunoaşte drepturile şi-şi fereşte curăţenia 
Sufleteasca de murdărie. Ea are simţul răspunderii iată de propriile safe interese şi faţă de viitorul ţării. 

;» F r a ţ i l o r ! 

a ( Guvernul liberal de astăzi, neputând cucerii adeziunile populare pentru partidul liberal, după o guvernare presărată de' 
(.nelegiuiri, fraude, încasări de impozite prin metode şi mijloace medievale şi barbare, a creat şi a susţinut formaţiuni politice 
< duşmane democraţiei, care echivalează cu exerciţiul liber şi nestingherit al drepturilor cetăţeneşti, dar favorabile dictaturii, 

]i Scopul guvernului, a cărui politică^ atât în interior cât şi'n afară, nu a fost şi nu este aprobată nici chiar de şeful 
clpartidului, este să canalizeze voturile ţărănimii către partidul Naţional-Creştin al dlor Caza şi Goga si către Frontul Românesc 
e a / dlui Alexandru Vaida-Voevod, spre a împiedeca izbânda Partidului Naţional-Ţărănesc. 
r Aceste partide, pe care guvernul le spriiineşte duc o politică care tinde să rupă România de marile sale aliate cum sunt 

u Franţa, Anglia, Ţările Micei Antante, Polonia şi America, spre a o dirija în apele Germaniei şi Italiei, 
a 
u 
d 

IU 

D. IULIU MANIU D. ION MIHALACHE D. IUSTIN MARŞIEU 

Fraţilor ! 
Toată lumea ştie că Germania vrea să pornească cu război împotriva Franţei şi Angliei ca să se răzbune pentru înfrângerea 

sa din 1918. 
Ca să poată izbuti Germania vrea să rupă de către Franţa pe aliaţii ei. România, care a primit totul din mâna Franţei, a fost 

şi este încă cea mai credincioasă aliată. 
PARTIDELE POLITICE CARE sunt pentru Germania sunt deci pentru RĂZBOI. Acele partide cari sunt pentru Franţa 

şi Anglia sunt pentru PACE. 
Alegerile care se tin lant în tară sunt menite să arate cine va urma la conducerea tării. Guvernul liberal pleacă vrea-nu-vrea. 

Pentru el este indiferent dacă câştigă sau nu. 
Dat fiind că marilor financiari şi bogătaşi ai ţârii le displace politica economică a Partidului Naţional-Ţărănesc, care 

este favorabilă mulţimii, ei susţin partidele adverse acestui partid. 
Dar Partidul Naţional-Ţărănesc vrea menţinerea alianţelor cu Franţa şi Anglia, partidele dlor Cuza, Goga şi Vaida vor 

{(schimbarea politicei externe în favoarea Germaniei. 
De aci rezultă că •' 

Cine vrea război votează cu Frontul Românesc şi cu Partidul Naţional-Creştin. 
Cine vrea pace votează cu Partidul Naţional-Ţărănesc! 

j Fraţilor ! 
4 Partidul liberal când a venit la putere s'a lăudat că va îmbunătăţi starea economică a tării. El afirma, şi toată lumea a crezut, 
^că are băncile la îndemână şi deci va putea arunca pe piaţă valuri de bani. S'a dovedit însă că cuvernul, în loc să dea bani pieîei 
jca toate să se poate vinde şi cumpăra la preturi mai omeneşti, a luat bani din buzunarul cetăţenilor, sub formă de impozite urcate, 
ca să-i dea băncilor păgubite prin converziune. Asta înseamnă că pagubele băncilor au fost şi sunt plătite de către tară. Şi asta 
s'a făcut deoarece cele mai multe bănci sunt liberale. 

I In loc ca preţurile să scadă ele s'au urcat. S'au scumpit mai ales produsele de fabrică, iar preţurile produselor agricole, 
dacă n'au stat pe loc, au scăzut. 



Deşi guvernul acesta a prins o epocă de înflorire generală, după marea criză care a izbucnit în toată lumea în 1929, totuş 
România n'a cunoscut nici o îmbnătătire în cei 4 ani de guvernare liberală. 

Fraţilor! 
Guvernul cu partidul liberal şi toate celelalte partide sunt duşmanele de moarte ale Partidului Naţional- Ţărănesc. 
Poporul românesc vrea libertate, dreptate şi respectul legilor. 
Partidul liberal s'a aliat în alegerile judeţene din Arad cu partidul grofilor maghiari iar nu cu partidul ţăranilor unguri 
Partidul liberal susţine lista hitleriştilor şvabi, iar ţăranii şvabi, lucrători ai pământului ca fraţii lor români, sunt alături de 

Partidul Naţional-Ţărănesc. 
Frontul Românesc se declară duşmanul evreilor, iar conducătorii acestui partid politic sunt tovarăşii de afaceri ai evreiloi, 
PartidulNaţional-Creştin este antisemit neînduplecat, iar d. Goga stă în tovărăşia evreilor bogătaşi în diferitele întreprinderi 
IULIU MANIU a fost unul dintre marii făuritori ai Unirii. Totuşi el este astăzi cel mai urât de oamenii politici din partidele amintite 
ION MIHALACHE, preşedintele Partidului Naţional-Ţărănesc, eroul din marele război al unirii şi întemeietorul partidului 

ţăranilor, luptătorul neînfricat pentru drepturile mulţimii este duşmănit de toţi oamenii politici. 
NICOLAE TITULESCU, realizatorul şi susţinătorul alianţelor noastre cu Franţa, Anglia, Mica Antantă, Polonia, înţelegerea 

Balcanică şi America, este astăzi exilat. 
Aceşti mari oameni politici sunt prietenii poporului. Ei vreau să ridice ţărănimea pe o treaptă economică 

culturală şi socială mai înaltă. Iată de ce nu sunt iubiţi de aceia c*iri vor să pună pe gâtul mulţimii jugul dic
taturii. 

Fraţilor ! 
Alegerile din 11 crt. care se vor ţine în acest judeţ pentru complectarea consiliului judeţean n'au numai 

o importanţă locală. Ele vor arăta ţării şi lumii cine trebuie să urmeze la guvern după partidul liberal! Eh, 
vor arăta ce politică externă trebuie să se ducă în viitor! 

Dacă ţărănimea votează lista Partidului Naţional Jaranesc, în fruntea căreia se află Dr. IUSTIN MARŞIEU, cei mai 
vrednic fiu al judeţului Arad, atunci acest partid va urma la guvern. 

Dacă ţărănimea votează Partidul Naţional-Ţărănesc atunci s* vor menţine alianţele noastre cu Franţa 
Anglia şi celelalte ţări prietene. 

Dacă Partidul Naţional-Ţărănesc iese învingător din aceste alegeri ATUNCI PACEA SE VA PĂSTRA! 
Dacă învinge Partidul Naţional-Ţărănesc atunct ÎNVINGE DEMOCRAŢIA şi PIERE SÂMBURELE DIC

TATURII! 
Prin victoria Partidului Naţional-Ţărănesc învinge roata şi ţărănimea îşi cucereşte drepturile sale. 
Fraţilor! Partidul Naţional-Ţărănesc este partidul vostru. Succesul lui este succesul vostru. 
Nu vă lăsaţi ademeniţi de duşmani; nu vă lăsaţi intimidaţi de ei şi nici de baioneta jandarmului, căci drepturile voastre sunt 

sfinte şi trebuie să sosească vremea în care toţi la rând să le respecte; nu vă vindeţi pentru un favor momentan drepturile \ oas te 
de totdeauna. 

Aduceţi-vâ aminte că puterea acestei ţări sunteţi voi, iar puterea voastră se manifestă prin Partidul Naţional-Ţărănesc. 
Votaţi în alegerile judeţene, ca'ntotdeauna, candidaţii Partidului Naţional-Ţărănesc. 
Nu uitaţi că roata a fost salvarea voastră din iobăgia în care aţi trăit până în 1928. 
Nu vă lăsaţi amăgiţi şi cumpăraţi de aceia cari vor să vă ducă din nou la iobăgie, robindu-vă prin dictaturi şi supunându-vă 

voinţei unui singur om. Feriţi-vă de duşmanii ţării, feriţi-vă de prietenii duşmanilor noştri de moarte. 
Strângeţi-vă rândurile, Fraţi Ţărani, căci în curând se va ridica soarele dreptăţii şi pentru Voi. 
Strigaţi-le tuturor acelora cari vă caută în satele voastre până aci uitate : I 

Vrem Dreptate I 
Trăiască Partidul Naţional-Ţărănesc ! 
Trăiască Ion Mihalache ! 
Trăiască Iuliu Maniu! 
Trăiască Iustin Marşieu! 

Lista Nr. 3. 

î. Dr. Iustin Marşieu proprietar Arad 
2. Dr. Cornel Buştea, avocat Chişineu 
3. Preot Nicolae Stan, Caporal Alexa 
4. Ioan Mihuţ, agricultor Mád erat 
5. Dr. Franca Gheorghe, medic Grăniceri 
6. Tornean Arcadie, agricultor Şeitin 
7. Dr. Vasíle Vosfinariu, avocat Ineu 
8. Florian Popescu, învăţător Târnova 
9. Nicolae lanota, agricultor Paulis 

10. Dr. Bujna Ivan, avocat Nădlac 
11. Luştrea Toader, agricultor Buteni 
12. Dr. Ioan Drincu, avocat Arad 
13. losif Păcurariu, învăţător Săvârşin 
14. Ioan Bănici, agricultor Pleşcuţa 
15. JVtcolae Dragoş, agricultor Miniş 

Fiţi cu băgare de 
seamă la stampilarea 
buletinului de vot. 

Frontul Românesc (Vaida) 
are prima listă pc buletin, 
cu semnul 

Liberalii a doua listă pe 
buletin, cu semnul 

I 
NA ŢI ON AL ŢĂRĂ

NIŞTII au a treia 
listă pe buletin cu 
semnul 

O 
Maţional-Liberalii Q e o r -

g i ş t i au a 4-a listă pe bu
letin cu semnul 

III 

Votaţi cu toţuj 
l i s t a No. 3 cu 
semnul 

O 
care se află pc 
prima pagină, jos 
în stânga buleti* 
nului de vot. 
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